



О возложении цветов представителями следственного отдела по городу Саратов, Балаково и Волжскому району города Саратов



В мероприятиях, приуроченных к 73-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне, приняли участие представители следственного отдела по городу Саратов, Балаково и по Волжскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области.

Сотрудники территориальных подразделений возложили цветы к Вечному огню на территории мемориального комплекса «Парк Победы» в городе Саратове, а также к мемориальному комплексу воинской славы «Обелиск Победы» на улице Факел Социализма в городе Балаково, и почтили память павших в боевых действиях в годы кровопролитной войны 1941-1945 годов минутой молчания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Изображения



08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1223873>